



RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

În legătură cu achiziția „Servicii de realizare website de prezentare al Facultății Transfontalieră de Științe Umaniste, Economice și Inginerești”, invitație de participare nr. 17039 din data de 16.07.2018, au fost solicitate următoarele clarificări :

1. Întrebare:

Ce criterii aveți pentru hostingul pe perioada de 2 ani?

Răspuns:

Resurse alocate și nu doar de storage, ci și de procesor, memorie ram, antivirus existent pe server, certificat ssl inclus, să aibă ssd, să aloce memorie php mare, peste 512, trafic nelimitat, căsuțe de mail nelimitate, domeniile nelimitate, suport 24/7, backupuri zilnice.

2. Întrebare:

Domeniul este achiziționat de dvs sau îl achiziționăm noi?

Răspuns:

Se va achiziționa în cadrul aceluiași contract, iar costul va fi inclus în bugetul total.

3. Întrebare:

La partea de promovare online - FB + Google, alocați periodic buget pentru campaniile de promovare sau din bugetul acesta doriți să se realizeze campaniile, în cazul în care doriți din bugetul licitației, ce valoare?

Răspuns:

Se va aloca buget din costul total pentru prima luna, atât pentru Facebook cât și pentru Google, buget stabilit în funcție de analiza cuvintelor cheie și a costului per click.

Bugetul pe care îl preconizăm pentru prima luna este de 1.000 de lei pentru ambele campanii.

La aceasta, ar trebui să se adauge costurile cu privirea la mentenanță.

4. Întrebare:

Textele și imaginile folosite pe site, sunt puse la dispoziție de dvs?

Răspuns:

Textele vor fi făcute de către autoritatea contractantă în colaborare cu echipa de implementare, iar imaginile pot fi furnizate și de către Prestator, confirmate în prealabil cu Beneficiarul.

5. Intrebare :

Cine va realiza traducerile pentru multi-language (engleza, franceza, rusa)?

Răspuns:

Textul este furnizat de noi în limba română. Traducerile trebuie furnizate dă către ofertant

6. Intrebare

Pentru ce perioada doriti sa achizitionam domeniul?

Răspuns:

Domeniul va fi achizitionat pentru o perioada de 3 ani.

7. Intrebare:

Promovarea online pe ce perioada se va face?

Răspuns:

Promovarea online se va face pentru o perioada de 30 de zile calendaristice.

8. Intrebare:

Bugetul de promovare va fi separat sau este inclus in pretul total?

Răspuns:

Bugetul de promovare va fi inclus in pretul total.

9. Intrebare:

Propunerile de mock-up se vor prezenta dupa desemnarea castigatorului?

Răspuns:

Propunerile de mockup vor fi realizate si transmise dupa acceptarea ofertei castigatoare

10. Intrebare

Unde va fi gazduit noul site ?

Răspuns

Site-ul nu va fi găzduit de ugal. UGAL găzduiește doar link-ul către site.

11. Intrebare:

Daca vizati gazduire la un provider extern sau la noi ar trebui sa includem si buget de hosting?

Răspuns:

Hostingul extern (pe o perioadă cât mai lungă) trebuie prevăzut în buget

12. Intrebare:

Aveti imagini, fotografii cu copyright sau va trebui sa achizitionam dintr-o baza de date?

Răspuns:

Imaginile/fotografiile sunt de 2 categorii: unele cu copyright, altele trebuie achiziționate din baze de date

13. Intrebare:

Cine va face contentul din site, adica textele?

Răspuns:

Textul este furnizat de noi în limba română, variantele engleză/franceză trebuie furnizate de către ofertant

Întocmit,

Conf. dr. Gina Necula